
出展企業とのマッチング (112名) 112 0.1753 17.5
参加企業とのマッチング (61名) 61 0.0955 9.6
製品･技術の情報収集 (102名) 102 0.1596 16
ビジネスフェアの見学 (178名) 178 0.2786 27.9
プレゼンテーションの聴講 (16名) 16 0.0250 2.5
産学官商談コーナーでの相談･情報収集 18 0.0282 2.8
特別商談会での相談 (12名) 12 0.0188 1.9
知っている企業が出展しているから (11 112 0.1753 17.5
その他 (16名) 16 0.0250 2.5
回答なし (12名) 12 0.0188 1.9

639 1.000 100.1

とても良かっ 103 0.2575 25.8
良かった (24 241 0.6025 60.3
どちらとも言
えない

47 0.1175 11.8
良くなかった 3 0.0075 0.8
回答なし (6名 6 0.0150 1.5

400 1.000 100.2

満足 (163名) 163 0.40750 40.8 満足 (213名) 213 0.5325 53.3
どちらでもない 169 0.42250 42.2

どちらでもな
い

120 0.3000 30
不満 (1名) 1 0.00250 0.3 不満 (5名) 5 0.0125 1.2
回答なし (67 67 0.16750 16.7 回答なし (62 62 0.1550 15.5

400 1.0000 100 400 1.0000 100

満足 (174名) 174 0.4350 43.5 満足 (133名) 133 0.3325 33.2
どちらでもない 142 0.3550 35.5 どちらでもない 164 0.4100 41
不満 (4名) 4 0.0100 1 不満 (3名) 3 0.0075 0.8
回答なし (80 80 0.2000 20 回答なし (10 100 0.2500 25

400 1.0000 100 400 1.0000 100

ご来場者様アンケート結果（400名分）
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 ・新しい企業との出会いがある。
 ・一般参加はしたが、業者間同士のフェアであり、
　 あまり参考にならなかった。
 ・商談のチャンスを得られた。
 ・情報収集の場として活用させて頂きました。
 ・初めて見た。次回はビジネスに活かしたい。
 ・年々参加企業が他業種に広がっていると感じたため
 ・提案の機会が一度に多く実施できた。
 ・地域性が出ていて良かった。
 ・活気があった。
 ・異業種交流で、担当の職員が気を使ってくれ、
　 スムーズにマッチングができた。

213名/
53.3%

120名/30%

5名/1.2%

62名/15.5%

満足 (213名)

どちらでもない
 (120名)

不満 (5名)

回答なし (62名）

163名/
40.8%

169名/42.2%

1名/
0.3%

67名/16.7%

満足 (163名)

どちらでもない (169名)

不満 (1名)

回答なし (67名）

133名/
33.2%

164名/41%

3名/
0.8%

100名/25%
満足 (133名)

どちらでもない(164名)

不満 (3名)

回答なし (100名)

＜Q1.今回の参加の目的をお聞かせください＞

＜Q2.長野しんきんビジネスフェアの全体的な
　　　　　　　　　 感想はいかがでしたか？＞

＜Q3.「Q2」の理由をお聞かせください＞

＜Q4-1.出展及び参加企業との商談＞ ＜Q4-2.製品･技術･サービス等の情報収集＞

＜Q4-3.企業専用ブース＞ ＜Q4-4.展示パネル付き商談スペース＞

出展企業とのマッチング
 (112名) 17.5%

参加企業とのマッチング
(61名) 9.6%

製品･技術の情報収集
(102名) 16%

ビジネスフェアの見学
(178名) 27.9%

プレゼンテーションの
聴講(16名) 2.5%

産学官商談コーナーでの
相談･情報収集(18名) 2.8%

特別商談会での相談
(12名) 1.9%

知っている企業が出展して
いるから(112名) 17.5%

その他(16名) 2.5% 回答なし(12名) 1.8%
出展企業とのマッチング (112名)

参加企業とのマッチング (61名)

製品･技術の情報収集 (102名)

ビジネスフェアの見学 (178名)

プレゼンテーションの聴講 (16名)

産学官商談コーナーでの相談･情報収集 (18名)

特別商談会での相談 (12名)

知っている企業が出展しているから (112名)

その他 (16名)

回答なし (12名)

6名/1.5%3名/0.7%

47名/11.7%

241名/60.3%

103名/
25.8%

とても良かった (103名)

良かった (241名)

どちらとも言えない
 (47名）

良くなかった (3名)

回答なし (6名)

＜Q4.今回の来場目的に対する満足度をお聞かせください＞

174名/
43.5%

142名/35.5%

4名/
1%

80名/20%

満足 (174名)

どちらでもない (142名)

不満 (4名)

回答なし (80名）

※複数回答者あり

。



回９第

満足 (104名) 104 0.26000 26 満足 (102名) 102 0.25500 25.5
どちらでもない 191 0.47750 47.8 どちらでもない 192 0.48000 48
不満 (3名) 3 0.00750 0.7 不満 (2名) 2 0.00500 0.5
回答なし (10 102 0.25500 25.5 回答なし (10 104 0.26000 26

400 1.0000 100 400 1.0000 100

満足 (258名) 258 0.64500 64.5 会社役員 (11 119 0.29750 29.8
どちらでもない 78 0.19500 19.5 会社員 (205名 205 0.51250 51.2
不満 (1名) 1 0.00250 0.3 自営業者 (33 33 0.08250 8.3
回答なし (63 63 0.15750 15.7

パート・アル
バイト

4 0.01000 1
400 1.0000 100 学生 (2名) 2 0.00500 0.5

その他 (24名 24 0.06000 6
回答なし (13 13 0.03250 3.2

400 1.0000 100.0

出展企業の充 187 0.4165 41.6
講演会の充実 120 0.2673 26.7

一般来場者
として

282 0.68613 68.6
一般参加企
業の充実

52 0.1158 11.6
出展企業と
して

92 0.22384 22.4 商談会の充実 1 0.0022 0.2
参加したくない 3 0.00730 0.7 会場の変更 20 0.0445 4.5
回答なし (34 34 0.08273 8.3 その他 (9名) 9 0.0200 2

411 1.0000 100 回答なし (60 60 0.1336 13.4
449 1.000 100.0

ご来場者様アンケート結果（400名分）
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＜Q4-5.産学官商談コーナー＞ ＜Q4-6.プレゼンテーション＞

＜Q4-7.信金職員の対応＞ ＜Q5.お役職をお聞かせください＞

104名/26%

191名/47.8%

3名/0.7%

102名/25.5%

満足 (104名)

どちらでもない (191名)

不満 (3名)

回答なし (102名）

102名/25.5%

192名/48%

2名/0.5%

104名/26%
満足 (102名)

どちらでもない (192名)

不満 (2名)

回答なし (104名）

258名/
64.5%78名/19.5%

1名/0.3%

63名/15.7%

満足 (258名)

どちらでもない (78名)

不満 (1名)

回答なし (63名）

119名/
29.8%

205名/51.2%

33名/8.3%

4名/1%

2名/0.5%

24名/6%
13名/3.2%

会社役員 (119名）

会社員 (205名)

自営業者 (33名)

パート・アルバイト
 (4名)

学生 (2名)

その他 (24名)

回答なし (13名)

＜Q6.今後もビジネスフェアを開催した場合、
　　　　　　　　　ご参加いただけますか？＞

＜Q7.次回に期待することは何ですか？＞

282名/
68.6%

92名/
22.4%

3名/0.7%

34名/8.3%

一般来場者として
参加したい (282名)

出展企業として
参加したい (92名)

参加したくない (3名)

回答なし (34名)

187名/
41.6%

120名/26.7%

52名/11.6%

1名/0.2%

20名/4.5%

9名/2%
60名/13.4%

出展企業の充実 (187名)

講演会の充実 (120名)

一般参加企業の充実
 (52名)
商談会の充実 (1名)

会場の変更 (20名)

その他 (9名)

回答なし (60名)

 ・会場にBGMがあれば「場」の雰囲気が良くなると思う。他、食品系と工業系とを明確に分けた方が良いです。
 ・希望企業のブースが見つけにくい。　・車の駐車場が足りない、遠い。
 ・今回は午前中からの開催であり、時間を余裕をもって使うことができました。
 ・信金様職員の方々がとても頑張っておられました。対応が良いと思います。
 ・担当者がずっと付き添い、企業もご紹介いただいて、とても有り難かった。
 ・複数日程で実施をしたら参加しやすい。
 ・プレゼンは現在のやり方では盛り上がらない。プレゼンターと参加者の距離を近くし、注目させる事をアナ
   ウンスだけでなく何か注目を浴びやすい施策を取るべきだと思う。
 ・本日出展取り止めになった企業情報が担当職員のみしか知らないのは良くない。
 ・もう少し会場のムードを出した方が良い。

＜Q8.お気づきの点がございましたら、何でもご記入ください＞

※複数回答者あり
※複数回答者あり


